АКЦИЯ 

на инъекции препаратом
Диспорт от 150 ед.
25 %

Стоимость 1 ед. Диспорт по акции  97,5 руб.
По акции 150 ед. -14625 руб. 
Выгода- 4875 руб. 
	

	Медицинский препарат: ДИСПОРТ®
Активное вещество: botulinum A toxin
КФГ: Миорелаксант. Ингибитор высвобождения ацетилхолина
Владелец рег. удост.: BEAUFOUR IPSEN INTERNATIONAL {Великобритания}                                                          ФАРМАКОЛОГИЧЕСКОЕ ДЕЙСТВИЕ Миорелаксант. Терапевтический эффект обусловлен биологическим действием токсина Clostridium botulinum тип А. 
	


Лечение гиперкинетических складок (мимических морщин) лица.
Основной областью применения препарата с целью косметической коррекции является верхняя половина лица. Нижняя половина лица и шея подвергается коррекции путем введения ботулинического токсина гораздо реже. 

· Коррекция межбровной области, области лба, наружного угла глаза и спинки носа. Суммарная рекомендуемая доза четырех областей (межбровная область, область лба, наружного угла глаза и спинки носа) составляет до 200 ЕД Диспорта.

· Для коррекции вертикальных складок в межбровной области рекомендуемая доза препарата от 30 до 100 ЕД.

· Коррекция складок в области наружного угла глаза ("гусиные лапки") Максимальная рекомендуемая суммарная доза на обе стороны составляет 120 ЕД.

· Коррекция  ("гусиные лапки") над верхней губой, максимальная рекомендуемая доза составляет 10 ЕД.
Период действия препарата от 3 до 9 месяцев зависит от индивидуальных особенностей организма. Миорелаксирующее действие Диспорта на мимические мышцы лица клинически проявляется на 2-3 день после введения и достигает максимума на 14-15 день. Дозы Диспорта, используемые в эстетической медицине, не оказывают системных побочных эффектов

